

Снегурочка-робот

Коллектив частного магазина «Наша крама» в Плещицах устроил для местных жителей необычный сюрприз – на входе в торговый объект посетителей встречает говорящий робот-Снегурочка.

Как сообщает Пинский райисполком в своей официальной группе ВКонтакте, идея пришла к администратору Владимиру после того, как в одном из торговых центров Минска он увидел говорящий манекен и приобрел его. Чтобы создать праздничное настроение, предприниматель купил для манекена костюм Снегурочки. А чтобы она была посовременнее, образ дополнил современными джинсами. Снегурочка держит в руках поздравительный новогодний плакат. К слову, плещицкого робота можно научить петь песни, произносить поздравления, тосты, делать рекламные объявления. Воспроизведение звука осуществляется с обычного флеш-носителя.

Марина ЛЕШКЕВИЧ